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	Информационный бюллетень Администрации

Рощинского сельского поселения
№12
12.11.
2020


ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

по результатам публичных слушаний, проведённых 12 ноября 2020 года по решению Совета депутатов Рощинского сельского поселения от  30.10.2020 года № 10

«Об утверждении проекта изменений в Устав Рощинского сельского поселения»

В ходе проведённых публичных слушаний, замечаний и предложений по проекту изменений в Устав Рощинского сельского поселения не поступило.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить  решение Совета депутатов Рощинского сельского поселения от 30 октября 2020 года № 10 «Об утверждении  проекта изменений в Устав  Рощинского сельского поселения» и  рекомендовать депутатам Совета депутатов сельского поселения принять решение о  внесении  изменений в Устав Рощинского сельского поселения  с  учетом всех изменений и дополнений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного  самоуправления  в Российской Федерации».

2. Опубликовать итоговый документ по результатам публичных слушаний в информационном бюллетене «Рощинский вестник» и разместить на официальном сайте администрации.
Председательствующий публичных слушаний



В.Б. Мячин
Секретарь







Л.А. Костина

Российская Федерация

Новгородская область Валдайский район

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 05.11.2020 № 229  

п. Рощино 

Об утверждении Порядка принятия 

решений о разработке муниципальных

программ Рощинского сельского поселения,

их формирования, реализации и

проведения оценки эффективности 

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЯЮ:

         1. Утвердить прилагаемый Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ Рощинского сельского поселения, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности.

         2. Постановление № 234 от 16.12.2019 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ  Рощинского сельского поселения» считать утратившим силу.

 3. Опубликовать  постановление в информационном бюллетене «Рощинский вестник».

Глава сельского поселения






В.Б. Мячин 

УТВЕРЖДЕНО

постановлением Администрации

Рощинского сельского поселения

от 05.11.2020 № 229

ПОРЯДОК 
принятия решений о разработке муниципальных программ Рощинского сельсокго поселения, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности


1. Общие положения

Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ Рощинского сельского поселения, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности (далее - Порядок) разработан в целях обеспечения эффективного использования бюджетных средств (бюджетирования, ориентированного на результат), а также совершенствования работы с муниципальными программами, повышения их эффективности и результативности.
Муниципальная программа - это документ стратегического планирования, содержащий комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития Рощинского сельского поселения.

Понятия, используемые в Порядке:

Цель - планируемый за период реализации муниципальной программы конечный результат социально-экономического развития муниципального образования посредством реализации мероприятий муниципальной программы.

Задача - совокупность взаимосвязанных мероприятий, направленных на достижение цели (целей) реализации муниципальной программы. 

Мероприятие - совокупность 
взаимосвязанных действий, направленных на решение задачи муниципальной программы (подпрограммы), в составе основного мероприятия.

Основное мероприятие подпрограммы – укрупненное мероприятие, объединяющее группу мероприятий, направленных на решение основной задачи подпрограммы.

Целевой показатель (индикатор) - количественно выраженная характеристика достижения цели или решения задачи. 

Конечный результат - характеризуемое количественными и (или) качественными показателями состояние (изменение состояния) в сфере социально-экономического развития муниципального образования, которое отражает положительный результат от реализации муниципальной программы (подпрограммы). 

Ответственный исполнитель муниципальной программы (подпрограммы) (далее - ответственный исполнитель) – отраслевой орган, структурное подразделение администрации муниципального образования, ответственное за разработку и реализацию муниципальной программы (подпрограммы), достижение целей и задач (конечных результатов) муниципальной программы (подпрограммы), а также непосредственных результатов реализуемых им мероприятий.

Соисполнитель муниципальной программы (подпрограммы) (далее - соисполнитель) - отраслевой орган, структурное подразделение администрации муниципального образования, определенное ответственным исполнителем муниципальной программы (подпрограммы), участвующее в разработке и реализации мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), отвечающий за достижение непосредственных результатов этих мероприятий.

Участники муниципальной программы (подпрограммы) - ответственный исполнитель, соисполнители, органы местного самоуправления поселений, муниципальные и иные организации, а также физические лица, задействованные в реализации мероприятий муниципальной программы (подпрограммы). 

Результативность муниципальной программы (подпрограммы) - степень достижения запланированных результатов.

Эффективность муниципальной программы (подпрограммы) - соотношение достигнутых результатов к затраченным на их достижение ресурсам.

Основные параметры муниципальной программы - цели, задачи, основные мероприятия, конечные результаты реализации муниципальной программы (подпрограммы), непосредственные результаты реализации основных мероприятий, сроки их достижения, объем ресурсов в разрезе подпрограмм и мероприятий.

Факторы риска - вероятные явления, события, процессы, не зависящие от участников муниципальной программы и негативно влияющие на основные параметры муниципальной программы.
Муниципальная программа разрабатывается исходя из положений Стратегии социально-экономического развития Рощинского сельского поселения на период до 2030 года и иных нормативных правовых актов, реализуется ответственным исполнителем и соисполнителями муниципальной программы.

Подпрограмма муниципальной программы Рощинского сельского поселения (далее - подпрограмма) - это составная часть муниципальной программы, направленная на решение конкретных неотложных и первоочередных задач в рамках муниципальной программы.

Деление муниципальной программы на подпрограммы осуществляется исходя из масштабности и сложности, решаемых в рамках муниципальной программы задач.

Мероприятия одной муниципальной программы не могут быть включены в другую муниципальную программу.

Срок реализации муниципальной программы определяется в соответствии с перечнем муниципальных программ и не должен превышать 10 лет.

Методическое руководство, координацию работ по разработке муниципальных программ и оценку их эффективности осуществляет Администрации Рощинского сельского поселения.

Методическое руководство, координацию работ по формированию бюджета сельского поселения в структуре муниципальных программ осуществляет главный специалист, главный бухгалтер Администрации Рощинского сельского поселения.

Финансово-экономическую экспертизу проекта муниципальной программы проводит Контрольно-счетная палата Валдайского муниципального района (далее - Контрольно-счетная палата). 
2. Порядок разработки муниципальных программ

2.1. Муниципальные программы разрабатываются в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, приоритетами социально-экономического развития муниципального образования, определенными стратегией социально-экономического развития муниципального образования, в соответствии с положениями программных документов, иных правовых актов Российской Федерации и Новгородской области в соответствующей сфере деятельности.

2.2. Муниципальная программа разрабатывается в соответствии с перечнем муниципальных программ, утверждаемым постановлением Администрации Рощинского сельского поселения.

2.3. Перечень муниципальных программ формируется главным специалистом, главным бухгалтером с учетом предложений структурных подразделений Администрации Рощинского сельского поселения, представляемых главному специалисту, главному бухгалтеру в соответствии с требованиями подпункта 2.4 пункта 2 Порядка. 

2.4. Перечень муниципальных программ содержит наименования муниципальных программ, наименования подпрограмм в рамках муниципальных программ, сроки реализации муниципальных программ и ответственных исполнителей.

2.5. Разработка проекта муниципальной программы осуществляется ответственным исполнителем совместно с соисполнителями в форме проекта постановления Администрации Рощинского сельского поселения в соответствии с требованиями к содержанию муниципальной программы, установленными подпунктом 3.2 пункта 3 Порядка.

К проекту муниципальной программы прилагаются: 

копии соглашений (договоров) о намерениях (в случае необходимости): 

между ответственным исполнителем и организациями, подтверждающих финансирование муниципальной программы за счет внебюджетных источников; 

между ответственным исполнителем и органами исполнительной власти Новгородской области, подтверждающих финансирование муниципальной программы за счет средств федерального или областного бюджетов;

копии писем о намерениях участия в муниципальной программе;

копии писем о намерениях участия в государственных программах Новгородской области, одним из условий для участия в которых является разработка (утверждение) соответствующей муниципальной программы;

обоснование - расчет финансовых ресурсов, необходимых для реализации мероприятий муниципальной программы и выполнения целевых показателей муниципальной программы с приложением документов, подтверждающих предусмотренные в программе расходы.

2.6. Администрация Рощинского сельского поселения:

осуществляет методическое руководство, координацию работ по разработке муниципальных программ;

проводит согласование проектов муниципальных программ, внесения изменений в муниципальные программы на предмет соответствия расходных обязательств, включаемых в состав муниципальной программы, целям, задачам, целевым показателям (индикаторам) муниципальной программы.

осуществляет оценку эффективности муниципальных программ.

2.7. Главный специалист, главный бухгалтер:


осуществляет методическое руководство, координацию работ по формированию бюджета сельского поселения в структуре муниципальных программ;

проводит согласование проектов муниципальных программ, изменений в муниципальные программы на предмет соответствия объемов ресурсного обеспечения муниципальной программы в части расходных обязательств сельского поселения объемам средств, предусмотренным бюджетом сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, а также отсутствия дублирования запланированных в муниципальной программе расходов в других муниципальных программах. 

2.8. Проект муниципальной программы, изменений в муниципальную программу подлежит согласованию со всеми ответственными исполнителями, соисполнителями муниципальной программы (подпрограммы), руководителями, курирующими вопросы экономики и финансов в Администрации Рощинского сельского поселения.

2.9. Полномочия ответственного исполнителя: 

разработка 
муниципальной 
программы (подпрограммы), изменений в муниципальную программу (подпрограмму), подготовка полугодового и годового отчета о реализации муниципальной программы (подпрограммы), осуществление первоначальной оценки эффективности реализации муниципальной программы при подготовке полугодового отчета о реализации муниципальной программы (подпрограммы);

взаимодействие с соисполнителями муниципальной программы (подпрограммы); 

осуществление реализации муниципальной программы (подпрограммы); 

согласование проекта муниципальной программы (подпрограммы), изменений в муниципальную программу (подпрограмму);

предоставление информации о ходе реализации муниципальной программы (подпрограммы) курирующему заместителю Главы Администрации Рощинского сельского поселения в соответствии с определенными в каждой муниципальной программе периодичностью и условиями;

ответственность за реализацию муниципальной программы (подпрограммы), за достижение целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы (подпрограммы) и непосредственных результатов мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), в отношении которых он является ответственным исполнителем;

осуществление мониторинга реализации муниципальной программы, организует составление полугодового и годового отчетов о реализации муниципальной программы, первоначальную оценку эффективности реализации муниципальной программы.

2.10. Полномочия соисполнителя: 

разработка предложений для включения в муниципальную программу (подпрограмму), разработка предложений по внесению изменений в муниципальную программу (подпрограмму); 

подготовка информации о реализации мероприятий, в отношении которых он является ответственным исполнителем, для включения в состав полугодового и годового отчетов о реализации муниципальной программы (подпрограммы); 

участие в первоначальной оценке эффективности реализации муниципальной программы (подпрограммы) путем отражения в отчете промежуточных итогов достижения целевых показателей и выполненных мероприятий муниципальной программы; 

осуществление реализации мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), в отношении которых он является ответственным исполнителем; 

взаимодействие с ответственным исполнителем муниципальной программы (подпрограммы); 

согласование проекта муниципальной программы (подпрограммы), изменений в муниципальную программу (подпрограмму) в части мероприятий, в отношении которых он является ответственным исполнителем; 

ответственность за реализацию мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), достижение непосредственных результатов мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), в отношении которых он является ответственным исполнителем. 

2.11. В процессе реализации муниципальной программы ответственный исполнитель вправе инициировать внесение изменений в мероприятия муниципальной программы, сроки их реализации, целевые показатели, а также в соответствии с законодательством - в объемы бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий в пределах утвержденных лимитов бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в целом. 

2.12. Проект постановления Администрации Рощинского сельского поселения об утверждении муниципальной программы с материалами, указанными в подпункте 2.5 пункта 2 Порядка, а также проект постановления Администрации Рощинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу, касающихся объемов и источников финансирования, необходимых для реализации мероприятий муниципальной программы и выполнения целевых показателей муниципальной программы, направляется в Контрольно-счетную палату для проведения финансово-экономической экспертизы. 

Ответственный исполнитель в течение 5 рабочих дней со дня получения заключения Контрольно-счетной палаты в письменной форме информирует Контрольно-счетную палату о результатах рассмотрения предложений и замечаний (при наличии), изложенных в заключении по проекту постановления Администрации Рощинского сельского поселения об утверждении муниципальной программы либо о внесении изменений в муниципальную программу. 

2.13. Муниципальные программы, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, а также изменений в ранее утвержденные программы, подлежат утверждению в сроки, установленные нормативным правовым актом, регулирующим порядок составления проекта бюджета Рощинского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.

2.14. Муниципальные программы подлежат размещению на официальном сайте Администрации Рощинского сельского поселения в актуальной редакции.

3. Требования к содержанию муниципальной программы

3.1. Муниципальная программа разрабатывается для достижения целей и решения задач социально-экономического развития сельского поселения, определенных в Стратегии социально-экономического развития сельского поселения до 2030 года, документах стратегического планирования Рощинского сельского поселения и иных нормативных правовых актах.
Значения целевых показателей муниципальной программы должны формироваться с учетом параметров прогноза социально-экономического развития Рощинского сельского поселения.

При формировании целей, задач и основных мероприятий, а также характеризующих их целевых показателей учитываются объемы соответствующих источников финансирования, внебюджетные источники, а также иные инструменты государственной политики, влияющие на достижение результатов муниципальной программы.

3.2. Муниципальная программа содержит:

паспорт муниципальной программы по форме согласно приложению 1 к Порядку;

паспорта подпрограмм по форме согласно приложению 2 к  Порядку;

характеристику текущего состояния (с указанием основных проблем) соответствующей сферы социально-экономического развития Рощинского сельского поселения, приоритеты и цели в указанной сфере;

перечень и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации муниципальной программы, с предложениями о мерах по их минимизации;

механизм управления реализацией муниципальной программы, который содержит информацию об осуществлении контроля хода ее выполнения, а также о периодичности и условиях предоставления сведений о ходе реализации муниципальной программы (подпрограммы) курирующему заместителю Главы Администрации Рощинского сельского поселения;

перечень целевых показателей государственной программы по форме согласно приложению 3 к Порядку;

мероприятия муниципальной программы с указанием сроков их реализации и взаимосвязи результатов их выполнения с целевыми показателями муниципальной программы по форме согласно приложению 4 к Порядку.

порядок расчета значений целевых показателей муниципальной программы или источники получения информации по форме согласно приложению 6 к Порядку.

3.2.1. Целевые показатели (индикаторы) муниципальной программы (далее - целевые показатели) должны количественно характеризовать ход ее реализации, решение основных задач и достижение целей муниципальной программы, а также:

отражать специфику развития конкретной области, проблем и основных задач, на решение которых направлена реализация муниципальной программы;

иметь количественное значение;

непосредственно зависеть от решения основных задач и реализации муниципальной программы;

отражать основные параметры муниципального задания в части качества и объема предоставляемых муниципальных услуг.

3.2.2. Целевые показатели должны соответствовать следующим требованиям:

адекватность (целевой показатель должен характеризовать прогресс в достижении цели или решении задачи и охватывать все важные аспекты достижения цели или решения задачи муниципальной программы, при этом из формулировки целевого показателя должна быть очевидна желаемая тенденция изменения значений целевого показателя, отражающая достижение соответствующей цели или решение задачи);

точность (погрешности измерения не должны приводить к искаженному представлению о результатах реализации муниципальной программы);

объективность (не допускается использование целевых показателей, улучшение конечных значений которых возможно при ухудшении реального положения дел, используемые целевые показатели не должны создавать стимулы для исполнителей (соисполнителей) муниципальной программы к искажению результатов реализации муниципальной программы);

сопоставимость (выбор целевых показателей следует осуществлять исходя из необходимости непрерывного накопления данных и обеспечения их сопоставимости за отдельные периоды);

однозначность (определение целевого показателя должно обеспечивать одинаковое понимание существа измеряемой характеристики, для чего следует избегать излишне сложных целевых показателей и целевых показателей, не имеющих четкого, общепринятого определения и единиц измерения);

экономичность (получение отчетных данных должно проводиться с минимально возможными затратами, применяемые целевые показатели должны в максимальной степени основываться на уже существующих процедурах сбора информации);

достоверность (способ сбора и обработки исходной информации должен допускать возможность проверки точности полученных данных в процессе мониторинга и оценки реализации муниципальной программы);

своевременность и регулярность (отчетные данные должны представляться в соответствии с подпунктами 5.2 – 5.6 пункта 5 Порядка).

3.2.3. Количественные значения целевых показателей рассчитываются по годам на срок реализации муниципальной программы в соответствующих единицах измерения:

на основе данных федерального государственного статистического наблюдения с указанием источника получения информации;

на основе данных ведомственной отчетности и других источников получения информации с указанием источника получения информации.

Значения целевых показателей определяются ответственным исполнителем муниципальной программы в соответствии с указами Президента Российской Федерации, федеральными НПА, документами стратегического планирования Новгородской области, Рощинского сельского поселения, иными областными и муниципальными нормативными правовыми актами.

При расчете целевых показателей на основе данных ведомственной отчетности и при расчете целевых показателей, по которым не предусмотрено статистическое наблюдение, приводится порядок расчета значения целевого показателя или указывается источник получения информации.

3.3. С учетом специфики муниципальной программы в нее могут быть включены дополнительные разделы, в том числе подпрограммы. Муниципальная программа может содержать приложения, в том числе перечень ведомственных целевых программ, реализуемых в рамках муниципальной программы, порядки предоставления субсидий, если мероприятия программы (подпрограммы) предполагают предоставление субсидий из бюджетов всех уровней.

3.4. Подпрограмма содержит паспорт подпрограммы по форме согласно приложению 2 к Порядку;

3.5. По каждой муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации. Порядок проведения и критерии оценки эффективности реализации муниципальных программ устанавливаются пунктом 6 Порядка.

По результатам оценки эффективности муниципальной программы может быть принято решение о сокращении на очередной финансовый год и на плановый период бюджетных ассигнований на ее реализацию или о досрочном прекращении реализации мероприятий или муниципальной программы в целом начиная с очередного финансового года.

В случае досрочного прекращения реализации муниципальной программы ответственный исполнитель представляет годовой отчет о ходе реализации муниципальной программы по форме согласно приложению 5 к Порядку в 2-месячный срок с даты досрочного прекращения реализации муниципальной программы.

4. Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы

4.1. Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы в части расходных обязательств Рощинского сельского поселения осуществляется за счет бюджетных ассигнований бюджета Рощинского сельского поселения (далее - бюджетные ассигнования). 

4.2. В случае несоответствия объемов финансового обеспечения за счет средств бюджета Рощинского сельского поселения в муниципальной программе объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Совета депутатов Рощинского сельского поселения о бюджете Рощинского сельского поселения на очередной финансовый год и на плановый период на реализацию муниципальной программы, ответственный исполнитель готовит проект постановления Администрации Рощинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу, касающихся ее финансового обеспечения, целевых показателей, перечня мероприятий на текущий и последующие годы. 

Муниципальная программа подлежит приведению в соответствие с решением Совета депутатов Рощинского сельского поселения о бюджете Рощинского сельского поселения на очередной финансовый год и на плановый период не позднее 3 месяцев со дня вступления его в силу. 

4.3. В случае несоответствия объемов финансового обеспечения за счет средств бюджета Рощинского сельского поселения в муниципальной программе объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Совета депутатов Рощинского сельского поселения о бюджете Рощинского сельского поселения на очередной финансовый год и на плановый период на реализацию муниципальной программы, ответственный исполнитель готовит проект постановления Администрации Рощинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу, касающихся ее финансового обеспечения, целевых показателей, перечня мероприятий на текущий и последующие годы. 

Муниципальная программа подлежит приведению в соответствие с решением Совета депутатов Рощинского сельского поселения о бюджете Рощинского сельского поселения на очередной финансовый год и на плановый период не позднее 3 месяцев со дня вступления его в силу. 

4.4. Планирование бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в очередном финансовом году и плановом периоде осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами Рощинского сельского поселения, регулирующими порядок составления проекта бюджета Рощинского сельского поселения и планирования бюджетных ассигнований, и актами, определяющими вопросы планирования бюджетных ассигнований, а также с учетом результатов реализации муниципальных программ за предыдущий год. 

4.5. Реализация мероприятий муниципальной программы также может осуществляться за счет средств федерального бюджета, областного бюджета и внебюджетных источников. 

5. Управление реализацией муниципальной программы
5.1. Мониторинг хода реализации муниципальных программ осуществляет комитет экономического развития. 

5.2. Ответственный исполнитель ежегодно до 15 июля текущего года представляет информацию о ходе реализации муниципальной программы за первое полугодие по форме согласно приложению 7 к Порядку. 

5.3. Соисполнители муниципальной программы до 15 февраля года, следующего за отчетным, представляют ответственному исполнителю информацию, необходимую для подготовки годового отчета о ходе реализации муниципальной программы. 

Ответственный исполнитель до 20 февраля года, следующего за отчетным, готовит годовой отчет о ходе реализации муниципальной программы (далее - отчеты), и направляет их курирующему заместителю Главы администрации Рощинского сельского поселения по форме согласно приложению 5 к Порядку. 

К отчету прилагается пояснительная записка. В случае невыполнения запланированных мероприятий и целевых показателей муниципальной программы в пояснительной записке указываются сведения о причинах невыполнения, а также информация о причинах неполного освоения финансовых средств. 

5.4. Главный специалист, главный бухгалтер представляет информацию, необходимую для проведения мониторинга реализации муниципальных программ в части финансового обеспечения муниципальных программ, в том числе с учетом внесения изменений в объемы финансирования муниципальных программ.

5.5. Результаты мониторинга по итогам года до 1 марта года, следующего за отчетным, предоставляется заместителю Главы администрации Рощинского сельского поселения в форме сводного годового доклада о ходе реализации муниципальных программ.

5.6. Оценку эффективности муниципальных программ осуществляет главный специалист, главный бухгалтер. Результаты ежегодно до 1 апреля года, следующего за отчетным, докладываются Главе сельского поселения.

На основании представленных ответственными исполнителями годовых отчетов о ходе реализации муниципальных программ комитет экономического развития формирует комплексную пояснительную записку о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Рощинского сельского поселения, который включает сведения: 

об основных результатах реализации муниципальных программ за отчетный год; 

о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальных программ за отчетный год; 

о выполнении расходных обязательств муниципального района и городского поселения, связанных с реализацией муниципальных программ; 

об оценке эффективности реализации муниципальных программ; 

о сокращении (увеличении) финансирования и (или) досрочном прекращении отдельных мероприятий, подпрограмм, муниципальных программ в целом (при необходимости) в текущем финансовом году.

5.7. Руководители отраслевых органов, структурных подразделений, муниципальных учреждений, являющихся ответственными исполнителями и соисполнителями муниципальной программы, несут персональную ответственность за эффективность реализации муниципальной программы и не достижение целевых показателей муниципальной программы. Решение о мерах ответственности принимается Главой сельского поселения в течение месяца с момента получения результатов оценки эффективности реализации муниципальных программ.

6. Порядок проведения и критерии оценки эффективности 

реализации муниципальных программ

6.1. Оценка эффективности реализации муниципальных программ муниципального района и городского поселения (далее - муниципальные программы) позволяет оценить степень достижения планируемых целей и задач программы исходя из реально полученных (достигнутых) конечных результатов, как по отдельным мероприятиям, так и по программе в целом.

6.2. Интегральную оценку эффективности реализации программ осуществляет комитет экономического развития в соответствии с показателями оценки эффективности реализации программ, согласно таблице и в соответствии с перечнем муниципальных программ.

	№ п/п
	Наименование критерия оценки эффективности реализации программы
	Вариант оценки
	Значение критерия оценки эффективности (от 0 до 1)
	Вес критерия оценки эффективности
	Оценка эффективности в баллах (гр. 4 x гр. 5)

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Актуальность на настоящий момент программы в целом и ее мероприятий в соответствии с концепцией (стратегией) социально-экономического развития Рощинского сельского поселения
	соответствует
	1
	5
	

	
	
	не соответствует
	0
	
	

	2.
	Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности 
	отношение количества достигнутых количеству запланированных программой критериев оценки эффективности  
	от 0

до 1
	15
	

	3.
	Выполнение мероприятий программы

	3.1.
	Выполнение мероприятий программы в отчетном году
	отношение выполненных мероприятий программы<*> к общему числу запланированных мероприятий программы 
	от 0

до 1 
	  15  
	

	3.2.
	Выполнение мероприятий программы с начала ее реализации
	отношение выполненных мероприятий программы<*> к общему числу запланированных мероприятий программы 
	от 0

до 1 
	  10  
	

	4.
	Уровень фактического объема финансирования программы

	4.1.
	Уровень фактического объема финансирования программы в целом

	4.1.1.
	Уровень фактического объема финансирования программы с начала ее реализации
	отношение фактического объема финансирования к объему финансирования, запланированному программой
	от 0

до 1 
	  10  
	

	4.1.2.
	Уровень фактического объема финансирования в отчетном финансовом году
	отношение фактического объема финансирования к объему  финансирования, запланированному программой
	от 0

до 1 
	  10  
	

	4.2.
	Уровень освоенного объема финансирования программы в отчетном  финансовом году с разбивкой по источникам финансирования

	4.2.1.
	Уровень освоенного объема финансирования из областного бюджета от фактического объема финансирования из областного бюджета
	отношение освоенного объема финансирования к фактическому
	от 0

до 1 
	10
	

	4.2.2.
	Уровень освоенного объема финансирования из федерального бюджета от фактического объема  финансирования из федерального бюджета
	отношение освоенного объема финансирования к фактическому
	от 0

до 1

<**>
	10
	

	4.2.3.
	Уровень освоенного объема финансирования из районного и городского бюджета от фактического объема финансирования из местных бюджетов  
	отношение освоенного объема финансирования к фактическому
	от 0

до 1

<**>
	10
	

	4.2.4.
	Уровень освоенного объема финансирования из внебюджетных источников от фактического объема финансирования из внебюджетных источников           
	отношение освоенного объема финансирования к фактическому
	от 0

до 1

<**>
	5
	



<*> Мероприятие программы, которое выполнено частично, признается невыполненным.

<**> В случае привлечения на реализацию программы средств из федерального бюджета, областного местного бюджета или внебюджетных источников. При отсутствии данного вида финансирования значение берется равным 1.

6.3. Оценка эффективности реализации муниципальных программ исчисляется в пределах от 0 до 100 баллов.

В зависимости от полученной оценки эффективности муниципальные программы распределяются следующим образом:

программы, оценка эффективности которых составляет менее 50 баллов, признаются неэффективными;

программы, оценка эффективности которых составляет от 50 до 79 баллов, признаются умеренно эффективными;

программы, оценка эффективности которых составляет от 80 до 100 баллов, признаются эффективными.

_______________________

Российская Федерация
Новгородская область Валдайский район

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 09.11.2020 № 235

п. Рощино

О внесении изменений в постановление 

Администрации Рощинского сельского 

поселения от 22.06.2011 № 30 

«Об утверждении Правил  внутреннего 
трудового распорядка Администрации 
Рощинского сельского поселения»
В соответствии с статьей 6 областного закона от 25.12.2007 № 240-ОЗ 

«О некоторых вопросах правового регулирования муниципальной службы в Новгородской области»  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести следующие изменения в постановление Администрации Рощинского сельского поселения от 22.06.2011 № 30 «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка Администрации Рощинского сельского поселения».

2.Опубликовать постановление в информационном бюллетене «Рощинский вестник», разместить на официальном сайте администрации.

Глава сельского поселения






В.Б.Мячин

Утверждены

Постановлением Администрации

Рощинского сельского поселения 

09.11.2020 №  235

ИЗМЕНЕНИЯ 

В ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО ТРУДОВОГО РАСПОРЯДКА

АДМИНИСТРАЦИИ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


Изложить статью 2 п. 2.1, 2.2., 2.3 в следующей редакции:


2. Порядок приема, перевода и увольнения работников
2.1. При приеме на работу работодателю представляются:

паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, за исключением случаев, если трудовой договор заключается впервые;

документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа;

документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

документ об образовании и (или) о квалификации или наличии специальных знаний - при поступлении на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки;

справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию;

справку о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, которая выдана в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с федеральными законами не допускаются лица, подвергнутые административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию.

Прием на работу без предъявления указанных документов не допускается.
При приеме на работу, требующую специальных знаний, работодатель тре​бует предъявления диплома или иного документа о полученном образовании или профессиональной подготовке.
Прием на работу осуществляется на основании трудового договора (кон​тракта), заключенного в письменной форме, и оформляется распоряжением Администрации сельского поселения, подписанным Главой сельского поселения.

2.2.
При приеме на работу Администрация обязана:
·  Ознакомить под роспись работника с порученной работой, условиями труда и разъяс​нить его права и обязанности в соответствии с должностной инст​рукцией;
·  ознакомить под роспись с настоящими Правилами внутреннего трудового распорядка или иными внутренними документами;
·  проинструктировать по правилам охраны труда на рабочем ме​сте, требованиям санитарной и противопожарной охраны и другим правилам охраны труда.

2.3. Работодатель ведет трудовые книжки на каждого работника, проработавшего у него свыше пяти дней, в случае, когда работа у данного работодателя является для работника основной.
Работодатель формирует в электронном виде основную информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже каждого работника (далее - сведения о трудовой деятельности) и представляет ее в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации.

В сведения о трудовой деятельности включаются информация о работнике, месте его работы, его трудовой функции, переводах работника на другую постоянную работу, об увольнении работника с указанием основания и причины прекращения трудового договора, другая предусмотренная настоящим Кодексом, иным федеральным законом информация.

В случаях, установленных настоящим Кодексом, при заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю сведения о трудовой деятельности вместе с трудовой книжкой или взамен ее. Сведения о трудовой деятельности могут использоваться также для исчисления трудового стажа работника, внесения записей в его трудовую книжку (в случаях, если в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом на работника ведется трудовая книжка) и осуществления других целей в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Лицо, имеющее стаж работы по трудовому договору, может получать сведения о трудовой деятельности:

у работодателя по последнему месту работы (за период работы у данного работодателя) на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (при ее наличии у работодателя);

в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом;

в Пенсионном фонде Российской Федерации на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью;

с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

Работодатель обязан предоставить работнику (за исключением случаев, если в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом на работника ведется трудовая книжка) сведения о трудовой деятельности за период работы у данного работодателя способом, указанным в заявлении работника (на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (при ее наличии у работодателя), поданном в письменной форме или направленном в порядке, установленном работодателем, по адресу электронной почты работодателя:

в период работы не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления;

при увольнении в день прекращения трудового договора.

Изложить статью 6 п. 6.1 в следующей редакции:

6. Поощрения за успехи в работе

6.1. За  успешное и добросовестное исполнение должностных обязанностей,  продолжительную и безупречную службу, выполнение заданий особой важности и сложности устанавливаются следующие виды поощрений:
·  объявление благодарности;
·   единовременное денежное поощрение;
·  объявление благодарности с денежным поощрением;
·  награждение ценным подарком;
·  награждение Почетной грамотой органов местного самоуправления, Администрации области, министерств и ведомств;
·  денежное вознаграждение в связи с юбилеями и выслугой лет;
- представление к званию лучшего по профессии;
·  представление к награждению государственными наградами Российской Федерации.
Допускается одновременное применение к работнику нескольких поощрений.
Изложить статью 7 п. 7.3., 7.6., 7.12., в следующей редакции:

            7.Ответственность за нарушение трудовой дисциплины


7.3. Дисциплинарное взыскание в виде увольнения может быть применено к работникам согласно ТК РФ, а именно: за систематическое неисполнение работником без уважительных причин обязанностей, возложенных на него тру​довым договором (контрактом), если к работнику ранее применялись меры дис​циплинарного взыскания. 
- однократного грубого нарушения работником трудовых обязанностей:

- за прогул (в том числе отсутствие на работе более четырех  часов  подряд в течение рабочего дня) без уважительных причин; 

- за появление на работу в нетрезвом состоянии, в состоянии наркотического или  иного токсического опьянения;

- разглашения охраняемой законом тайны, ставшей известной работнику в связи с исполнением им трудовых обязанностей, в том числе разглашения -персональных данных другого работника;

- совершения по месту работы хищения чужого имущества, растраты, умышленного его уничтожения или повреждения, установленных вступившим в законную силу приговором суда;

- утраты доверия, либо соответственно аморальный проступок совершены работником по месту работы и в связи с исполнением им трудовых обязанностей.

      7.6. Дисциплинарное взыскание применяется непосредственно за обнару​жением проступка, но не позднее 1-го месяца со дня его обнаружения, не считая времени болезни работника или пребывания его в отпуске, а также времени, необходимого на учет мнения представительного органа работников.

 Взыскание не может быть применено позднее 6 месяцев со дня совершения проступка, а по результа​там ревизии или проверки финансово-хозяйственной деятельности—позднее двух лет со дня его совершения. В указанные сроки не включается время произ​водства по уголовному делу.

       7.12. Работодатель до истечения года со дня применения дисциплинарного взыскания имеет право снять его с работника по собственной инициативе, просьбе самого работника, ходатайству его непосредственного руководителя или представительного органа работников.

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ ВАЛДАЙСКОГО РАЙОНА

Уточнен порядок реализации по решению суда изъятого или конфискованного автомобильного транспорта, используемого для перевозок алкогольной и спиртосодержащей продукции

Согласно Постановлению Правительства РФ от 20.10.2020 № 1712
"О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам реализации по решению суда изъятого или конфискованного автомобильного транспорта, указанного в подпункте 6 пункта 1 статьи 25 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции".

Установлено, в частности, что:
Росимущество организует в установленном порядке реализацию по решению суда указанного изъятого или конфискованного автомобильного транспорта;
информация о реализации по решению суда изъятого или конфискованного автомобильного транспорта размещается на сайте www.torgi.gov.ru;
оценку стоимости транспортного средства осуществляет территориальный орган Росалкогольрегулирования;
денежные средства в счет оплаты реализованного по решению суда автомобильного транспорта, изъятого из незаконного оборота на основании решений уполномоченных в соответствии с законодательством РФ органов и должностных лиц (за вычетом денежных средств в размере соответствующей суммы налогов, предъявленных продавцом покупателю), подлежат перечислению на открытый в установленном порядке счет для учета денежных средств, поступающих во временное распоряжение уполномоченного органа, принявшего решение об изъятии этого автомобильного транспорта в случае, если реализованный автомобильный транспорт использовался в качестве вещественных доказательств.

Помощник прокурора района





С.С. Смирнов

Скорректированы правила выплаты возмещения Фондом защиты прав 
граждан - участников долевого строительства
Постановлением Правительства РФ от 20.10.2020 № 1711 "О внесении изменений в отдельные акты Правительства Российской Федерации и о признании утратившим силу отдельного положения постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2017 г. № 1432".

Согласно внесенному уточнению Правила:

устанавливают порядок выплаты возмещения гражданам, имеющим требования о передаче жилых помещений, машино-мест и нежилых помещений, включенные в реестр требований участников строительства;

применяются также к осуществлению выплат гражданам, имеющим денежные требования, включенные в реестр требований участников строительства и подлежащие удовлетворению в порядке, установленном подпунктом 3 пункта 1 статьи 201.9 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

Граждане вправе обратиться с заявлением о выплате возмещения с даты принятия Фондом решения до даты завершения процедуры конкурсного производства застройщика.

Изменениями, внесенными в Устав Фонда, корректируются и дополняются его функции и полномочия, расширяется компетенция правления Фонда.

Увеличен с 50 до 95 предельный процент доходов, получаемых от инвестирования средств компенсационного фонда и направляемых на финансирование расходов, связанных с осуществлением функций и полномочий Фонда и обеспечением текущей деятельности.

Помощник прокурора района





  С.С. Смирнов

Налогоплательщики, применяющие ЕНВД, с 1 января 2021 года вправе перейти на УСН

В соответствии с <Письмом> ФНС России от 20.10.2020 № СД-4-3/17181@ "О порядке перехода на УСН организаций и индивидуальных предпринимателей, которые перестали быть налогоплательщиками ЕНВД".

Организации и ИП, изъявившие желание перейти на УСН с 1 января 2021 года, могут представить уведомление о переходе не позднее 31 декабря 2020 года по форме № 26.2-1 (КНД 1150001), утвержденной приказом ФНС России от 02.11.2012 № ММВ-7-3/829@.

После представления уведомления о переходе на УСН налогоплательщики вправе изменить первоначально выбранный объект налогообложения либо отказаться от применения данного режима налогообложения, направив новое уведомление и (или) соответствующее обращение в налоговый орган не позднее 31 декабря календарного года, в котором было подано данное уведомление.

Помощник прокурора района





С.С. Смирнов

Ответственность за нарушения требований законодательства при проведении публичного мероприятия.
За воспрепятствование организации или проведению собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, проводимых в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо участию в них, а равно принуждение к участию в них в соответствии со статьей 5.38 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа для граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; для должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Кроме того статьей 149 Уголовного кодекса РФ (далее – УК РФ) за незаконное воспрепятствование проведению собрания, митинга, демонстрации, шествия, пикетирования или участию в них либо принуждение к участию в них, если эти деяния совершены должностным лицом с использованием своего служебного положения либо с применением насилия или с угрозой его применения предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы.

Вместе с тем законодательством установлена ответственность и за нарушение порядка проведения публичных мероприятий. Административная ответственность предусмотрена: ст.ст. 20.2, 5.35, 20.2.3, 20.2 КоАП РФ, ФЗ от 27.12.2018 № 557-ФЗ.

В том случае, когда участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, повлекло создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры, административная ответственность наступает по ч. 6.1 ст. 20.2 КоАП РФ и влечет наложение штрафа:

- на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок до ста часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток;

- на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей;

- на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции





Е.Н. Талызина

Особые правила применения неустойки (штрафа, пени) по договору долевого участия
Согласно Постановления Правительства РФ от 02.04.2020 № 423
установлены следующие особенности применения неустойки (штрафа, пени), иных финансовых санкций, а также других мер ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договорам участия в долевом строительстве:

в период начисления неустойки (пени) по договорам участия в долевом строительстве, предусмотренной частью 6 статьи 5 и частью 2 статьи 6 Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", не включается период, исчисляемый со дня вступления в силу настоящего постановления до 1 января 2021 г.;

при определении размера убытков, предусмотренных статьей 10 Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", не учитываются убытки, причиненные:

в период со дня вступления в силу постановления до 1 января 2021 г.;

в результате введения режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на соответствующей территории нахождения строящегося объекта долевого строительства;

проценты, подлежащие уплате участнику долевого строительства в соответствии с частями 2 и 6 статьи 9 Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" за период со дня вступления в силу настоящего постановления до 1 января 2021 г., не начисляются.

В отношении уплаты неустойки (пени), процентов, возмещения убытков, предусмотренных настоящим пунктом, требования о которых были предъявлены к исполнению застройщику до даты вступления в силу настоящего постановления, предоставляется отсрочка до 1 января 2021 г.

Старший помощник прокурора района

Младший советник юстиции





 М.Н. Белорусова

МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Минимальный размер оплаты труда (МРОТ), установлен Федеральным законом от 27.12.2019 N 463-ФЗ. 

Базовая сумма, применяемая для исчисления налогов, сборов, штрафов и иных платежей, размер которых определяется в зависимости от минимального размера оплаты труда.

Минимальный размер оплаты труда, применяемый для регулирования оплаты труда и определения размеров пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также для иных целей обязательного социального страхования составляет:

- с 1 января 2020 г. 12130 руб.;

- с 1 января 2021 г. 12 392 руб. 

РАЗМЕРЫ МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

В НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ (по состоянию на 01.10.2020)
Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) - это законодательно установленный минимум оплаты труда в месяц.

С 1 января 2020 года МРОТ в РФ - 12130 руб. (статья 1 Федерального закона от 19.06.2000 N 82-ФЗ).

В соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса РФ в субъекте РФ региональным соглашением может устанавливаться размер минимальной заработной платы, не распространяющийся на организации, финансируемые из федерального бюджета. Размер минимальной заработной платы в субъекте РФ не может быть ниже МРОТ, установленного федеральным законом. Если размер минимальной заработной платы в субъекте РФ не установлен, то применяется МРОТ.

В состав МРОТ (минимальной заработной платы в субъекте РФ) не включаются районные коэффициенты и процентные надбавки, начисляемые в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях (Постановление Конституционного Суда РФ от 07.12.2017 N 38-П).


Согласно регионального соглашения "О минимальной заработной плате в Новгородской области" от 26.12.2014 для работников организаций, финансируемых из областного и местных бюджетов, для работников, работающих на территории области, кроме работников организаций, финансируемых из федерального, областного и местных бюджетов, - в размере величины прожиточного минимума в области в месяц составляет 12 130 руб. в месяц.

Заместитель прокурора района

юрист 1 класса







В.А. Балашов
Риск поставщика при несогласовании условий о предмете
Если в договоре поставки не определен предмет, договор считается незаключенным (ст. ст. 432, 454, 455, 465 ГК РФ) и поставщик теряет право требовать от покупателя выполнения любых условий договора, в том числе уплаты неустойки за просрочку оплаты поставленного товара.

Если поставщику была перечислена предоплата и впоследствии договор признан незаключенным, он обязан возвратить ее покупателю в качестве неосновательного обогащения.

Уступка поставщиком прав по незаключенному договору также может быть признана неправомерной (Постановление ФАС Поволжского округа от 26.11.2008 по делу N А57-23860/07-36, Постановление ФАС Западно-Сибирского округа от 07.07.1999 N Ф04/1394-158/А67-99).

Если договор не заключен, но покупатель принял товар, это квалифицируется как разовая сделка купли-продажи.

Поставщик вправе на основании разовой сделки требовать оплаты товара (ст. 486 ГК РФ), а также уплаты процентов, предусмотренных ст. 395 ГК РФ.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса 







  С.В. Васильев

ДЛЯ ЧЕГО НУЖЕН ЛИСТОК НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ?
Листок нетрудоспособности является основанием для выплаты работнику пособий по временной нетрудоспособности и по беременности и родам (ст. ст. 183, 255 ТК РФ, ч. 5 ст. 13 Федерального закона от 29.12.2006 N 255-ФЗ (далее - Закон N 255-ФЗ)).

Кроме того, он подтверждает, что работник отсутствовал на работе по уважительной причине (абз. 2 п. 17 Письма ФСС РФ от 28.10.2011 N 14-03-18/15-12956).

КАКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫДАЮТ ЛИСТКИ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ
Листки нетрудоспособности вправе выдавать организации с лицензией на медицинскую деятельность, в том числе выполнение работ (услуг) по экспертизе временной нетрудоспособности (п. 46 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ, п. 2 Порядка выдачи листков нетрудоспособности, утвержденного Приказом Минздравсоцразвития России от 29.06.2011 N 624н).


С 6 апреля 2020 г. действуют также Временные правила оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по ним застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше. Они применяются в период, когда такие лица находятся на карантине в связи с распространением коронавирусной инфекции, в том числе и после 15 июня 2020 г., если в субъекте РФ принято решение продлить срок действия ограничительных мер (п. 2 Постановления Правительства РФ от 01.04.2020 N 402, п. п. 1 - 2(1) Временных правил для лиц 65 лет и старше). Связанные с этим обязанности работодателей разъяснены в Памятке ФСС РФ.

Прокурор района

советник юстиции







И.А. Иванов
Арбитражный процесс апелляционное обжалование решений арбитражного суда

Решение суда первой инстанции, не вступившее в силу ч. 1 ст. 259 АПК РФ апелляционная жалоба подается через принявший решение арбитражный суд в соответствующий арбитражный суд апелляционной инстанции в течение месяца после принятия арбитражным судом первой инстанции обжалуемого решения.

Решение суда первой инстанции, принятое в порядке упрощенного производства (ч. 4 ст. 229 АПК РФ) Апелляционная жалоба подается через принявший решение арбитражный суд в соответствующий арбитражный суд апелляционной инстанции в срок, не превышающий пятнадцати дней со дня принятия решения, а в случае составления мотивированного решения арбитражного суда - со дня принятия решения в полном объеме.

Судебный приказ, не вступивший в законную силу. (ч. 3 - 4 ст. 229.5 АПК РФ)
Жалоба подается в суд, вынесший данный судебный приказ в течение десяти дней со дня получения копии судебного приказа.

Решение суда по делу о привлечении к административной ответственности. (ч. 4 ст. 206 АПК РФ) Апелляционная жалоба подается через принявший решение арбитражный суд в соответствующий арбитражный суд апелляционной инстанции в течение десяти дней со дня его принятия.

Решение арбитражного суда по делу об оспаривании решения административного органа о привлечении к административной ответственности (ч. 5 ст. 211 АПК РФ). Апелляционная жалоба подается через принявший решение арбитражный суд в соответствующий арбитражный суд апелляционной инстанции в течение десяти дней со дня его принятия.

Решение арбитражного суда о понуждении юридического лица созвать общее собрание участников. (ч. 4 ст. 225.7 АПК РФ) Апелляционная жалоба подается через принявший решение арбитражный суд в соответствующий арбитражный суд апелляционной инстанции в течение десяти дней со дня его принятия.
Прокурор района

советник юстиции







И.А. Иванов
С 1 СЕНТЯБРЯ ГРАЖДАНЕ ВПРАВЕ БАНКРОТИТЬСЯ ВО ВНЕСУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ: ЧТО УЧИТЫВАТЬ КРЕДИТОРАМ

Президент подписал Федеральный закон от 31.07.2020 № 289-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части внесудебного банкротства гражданина" о внесудебном банкротстве граждан. Изменения вступили в силу с 1 сентября 2020 года. 

Условия для внесудебного банкротства

Гражданин может бесплатно подать в МФЦ заявление о признании его банкротом во внесудебном порядке. Данным правом можно воспользоваться, если размер, например, денежных обязательств составляет не менее 50 тыс. и не более 500 тыс. руб. При этом имущественные и финансовые санкции за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства в расчет не включаются.

Форма заявления, а также порядок его заполнения и подачи утверждены приказом Минэкономразвития России от 04.08.2020 № 497.

На дату подачи заявления в отношении гражданина:

- должно быть окончено исполнительное производство в связи с возвращением исполнительного документа взыскателю. Речь идет о случае, когда у гражданина нет имущества, на которое можно обратить взыскание;

- не возбуждено другое исполнительное производство после возвращения указанного документа взыскателю.

Заявитель должен представить список всех известных ему кредиторов.

Если все условия для внесудебного банкротства выполнены, информацию о возбуждении этой процедуры МФЦ в течение 3 рабочих дней обязан внести в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве.

Прокурор района

советник юстиции







И.А. Иванов

Последствия внесудебного банкротства

Со дня включения в реестр сведений о возбуждении процедуры внесудебного банкротства, в частности, происходит следующее:

- вводится мораторий на удовлетворение требований кредиторов по денежным обязательствам и об уплате обязательных платежей (за некоторым исключением);

- прекращается начисление неустоек (штрафов, пеней) и других финансовых санкций, а также процентов по большинству обязательств;

- приостанавливаются имущественные взыскания по исполнительным документам (кроме, например, алиментов).

Во время внесудебного банкротства гражданин не вправе получать займы и кредиты, выдавать поручительства, заключать иные обеспечительные сделки.

Прокурор района советник юстиции





И.А. Иванов

Завершение процедуры банкротства

Если во время внесудебного банкротства у гражданина существенно улучшится имущественное положение, он должен в течение 5 рабочих дней уведомить об этом МФЦ. Несоблюдение этой обязанности дает право кредитору обратиться в суд с заявлением о признании такого гражданина банкротом.

Закон предусматривает и другие случаи, когда можно подать указанное заявление в период внесудебного банкротства. Например, это вправе сделать кредитор, не указанный гражданином в списке.

Внесудебное банкротство длится полгода. По завершению процедуры гражданин освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, перечисленных в заявлении о признании его банкротом во внесудебном порядке.

Задолженность гражданина перед названными им кредиторами признается безнадежной.

Прокурор района

советник юстиции







И.А. Иванов

Реализация установленного Конституцией Российской

Федерации права граждан Российской Федерации собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия и пикетирования.
Обеспечение реализации установленного Конституцией Российской Федерации права граждан Российской Федерации собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия и пикетирования.

Порядок проведения публичных мероприятий определен Федеральным законом от 19.06.2004 №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

Данным федеральным законом определено понятие публичного мероприятия.

Так, публичное мероприятие - открытая, мирная, доступная каждому, проводимая в форме собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования либо в различных сочетаниях этих форм акция, осуществляемая по инициативе граждан Российской Федерации, политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, в том числе с использованием транспортных средств.

Организатором публичного мероприятия могут быть один или несколько граждан Российской Федерации (организатором демонстраций, шествий и пикетирований - гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, митингов и собраний - 16 лет), политические партии, другие общественные объединения и религиозные объединения, их региональные отделения и иные структурные подразделения, взявшие на себя обязательство по организации и проведению публичного мероприятия.
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Подсудность искового заявления о признании гражданина, который не является ИП,

своего банкротства
Статьей 223 АПК РФ установлено дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным АПК РФ, с особенностями, установленными федеральными законами, регулирующими вопросы несостоятельности (банкротства).

Дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются судьей единолично, если иное не предусмотрено статьей 17 АПК РФ.  

Так из нормы ст. 224 АПК РФ следует, что с заявлением о признании должника банкротом в арбитражный суд по адресу должника вправе обратиться должник, кредиторы и иные заинтересованные лица в соответствии с федеральным законом (изменения, внесенные Федеральным законом от 25.05.2020 N 163-ФЗ (ред. от 20.07.2020).

В части 4 статьи 38 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации установлена исключительная подсудность дел о несостоятельности (банкротстве), заявление о признании должника банкротом подается в арбитражный суд по месту нахождения должника.

Аналогичная норма закреплена в пункте 1 статьи 33 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

Исходя из норм процессуального права и разъяснений о практике их применения заявление о признании гражданина несостоятельным (банкротом) подается в арбитражный суд по месту жительства должника. Таким образом, территориальная подсудность определяется на дату подачи заявления в арбитражном суде по месту регистрации гражданина по месту жительства.
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