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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ
Ответственность за незаконную рыбную ловлю

Правовое регулирование любительского рыболовства осуществляется Федеральным законом от 25.12.2018 N 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В целях охраны окружающей среды, сохранения водных биоресурсов и среды их обитания установлены запреты на осуществление любительского рыболовства. В частности, запрещена рыбная ловля:

- с использованием взрывчатых и химических веществ, а также электротока;

- с применением сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов;

способом подводной охоты в местах массового отдыха граждан,

- с использованием индивидуальных электронных средств обнаружения рыбы, аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов, а также с применением орудий для подводной добычи (вылова) над поверхностью водных объектов.

Действующим законодательством предусмотрена ответственность за незаконную рыбную ловлю. Так, за нарушение гражданами правил, регламентирующих рыболовство, статьей 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой.

За незаконную рыбную ловлю установлена уголовная ответственность. Такая ответственность может наступить, если незаконная ловля совершена с причинением крупного ущерба, с применением самоходного транспортного плавающего средства, взрывчатых и химических веществ, электротока или других запрещенных орудий и способов массового истребления рыбы, в местах нереста или на миграционных путях к ним, а также на особо охраняемых природных территориях.

Уголовная ответственность за рыбную ловлю наступает в соответствии со статьей 256 Уголовного кодекса Российской Федерации. Крупным ущербом признается ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам, превышающий сто тысяч рублей. Виновному в незаконной рыбной ловле может быть назначен штраф в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей, обязательные работы на срок до 480 часов, исправительные работы или лишение свободы на срок до двух лет.

При совершении указанного преступления группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо причинение особо крупного ущерба виновным грозит штраф в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей либо лишение свободы на срок от двух до пяти лет. При этом в соответствии с примечанием к статье 256 Уголовного кодекса РФ крупным ущербом признается ущерб, превышающий сто тысяч рублей, а особо крупным ущербом признается ущерб, превышающий двести пятьдесят тысяч рублей.

В каком случае находка является основанием для уголовного преследования

Конституционным судом Российской Федерации определено, когда находка вещи может являться основанием для уголовного преследования по статье 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража).

Постановлением  суда от 12.01.2023 установлены случаи, при которых найденную вещь можно считать украденной: если заведомо известно о принадлежности вещи другому лицу;  нет оснований полагать, что ее выбросили; лицо скрыло вещь, а также источник ее получения, принадлежность  другому лицу или идентифицирующие признаки вещи; целью явилось обращение вещи в свою пользу или в пользу иных, неуправомоченных лиц; собственнику или законному владельцу вещи причинен ущерб.

Таким образом, находка вещи, указывающая о ее принадлежности владельцу (например, находка мобильного телефона), может являться основанием для возбуждения уголовного дела.

 

Неотбытая часть наказания в виде лишения свободы может быть заменена

Порядок замены неотбытой части наказания в виде лишения свободы более мягким видом наказания, в том числе принудительными работами, определен в статье 80 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Ранее осужденным, отбывающим наказание в виде лишения свободы за совершение особо тяжких преступлений, для наступления права обращения в суд с ходатайством о замене неотбытой части наказания принудительными работами достаточно было отбыть не менее половины срока назначенного наказания.

С 24.09.2022 с учетом изменений, внесенных федеральным законом, увеличен срок, по истечения отбытия которого у осужденного возникает право на обращение с таким ходатайством.

Теперь осужденному для обращения в суд с ходатайством о замене неотбытой части наказания принудительными работами, необходимо отбыть не менее двух третей срока, назначенного приговором суда.

Разъяснение подготовил Помощник прокурора Валдайского района Вавилина Д.А.

В Валдае местный житель осужден к реальному лишению  свободы за разбой, совершенный с применением насилия 


Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Валдайского района рассмотрел уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя Г. Он признан виновным в совершении преступления, по 
ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для здоровья).


Судом установлено, что в мае 2023 года Г., будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил нападение в целях хищения имущества потерпевшего, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья. В результате преступных действий Г., потерпевшему причинен материальный ущерб в размере 2 159 рублей.


Вину в совершении преступления подсудимый признал частично.


Суд с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законном порядке.

Житель Валдайского района осужден за мелкое хищение к наказанию в виде штрафа


Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Валдайского района рассмотрел уголовное дела в отношении 39-летнего местного жителя Д. Он признан виновным в совершении преступления, по 
ст. 158.1 УК РФ (мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ).


Судом установлено, что в марте 2023 года Д. будучи подвергнутым административному наказанию, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, тайно, умышленно из корыстных побуждений со стеллажа с алкогольной продукцией, похитил одну бутылку водки, стоимостью 277 рублей, принадлежащую ООО «Агроторг», причинив тем самым последним ущерб на указанную сумму.

Вину в совершении преступления подсудимый не признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, признал Д. виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законном порядке.

Жителю Валдая, обвиняемому в грабеже, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. — Валдайский районный суд Новгородской области

Валдайский районный суд Новгородской области рассмотрел ходатайство органа предварительного следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении неоднократно судимого 39-летнего жителя Валдая И., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ - в грабеже, то есть открытом хищении чужого имущества, совершенном с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья.

       
По версии следствия, вечером 30 декабря 2023 года, напротив магазина «Максимум», расположенного на улице Совхозной в г. Валдай, И., будучи в состоянии алкогольного опьянения, напал на В., проходившую в это время по улице, которую, подбежав со спины, сначала ударил ногой по голени, затем, обхватив сзади за шею, повалил на землю, вырвал из рук сумку, с находившимися в ней мелкими вещами и лекарствами, после чего с похищенным скрылся, причинив В. материальный ущерб на общую сумму более 3500 рублей.

   
В ходе судебного разбирательства было установлено, что представленные органом предварительного следствия материалы содержат данные о возможной причастности И. к совершению инкриминируемого ему деяния.

   
Исследовав совокупность всех обстоятельств, с учетом характера и тяжести преступления, вменяемого Иванову, а также данных, характеризующих его личность, суд удовлетворил ходатайство следственного органа, избрав в отношении обвиняемого И. меру пресечения в виде заключения под стражу сроком по 02 марта 2024 года включительно.

        
Постановление суда вступило в законную силу.
Вынесен приговор в отношении жителя Валдайского района за совершение грабежа — Валдайский районный суд Новгородской области

Валдайским районным судом вынесен приговор в отношении 34-летнего жителя Валдайского района Р. за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 161 УК РФ.

Судом установлено, что 22 августа 2023 года Р., находясь, с согласия собственника квартиры и в ее присутствии в квартире дома, расположенного в д. Зеленая Роща Валдайского района, похитил из комода денежные средства в размере 10 000 рублей, принадлежащие потерпевшей. С похищенным Р. с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

В ходе судебного заседания подсудимый вину в предъявленном обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся.

Изучив материалы дела, суд пришел к выводу о доказанности вины осужденного в совершении указанного преступления.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Р., суд признал явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшей, а именно принесение публичных извинений, а также чистосердечное раскаяние в содеянном, признание вины, состояние здоровья.

Приговором суда Р. назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

В Валдае по требованию прокуратуры устранена протечка кровли в многоквартирном доме

Прокуратура Валдайского района по обращению местной жительницы провела проверку в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Установлено, что в нарушение требований закона, управляющая организация ООО «ТРАНС-ЭКСПРЕСС» обязанности по содержанию и ремонту одного из жилых домов на пр. Васильева в г. Валдай исполнила ненадлежащим образом, что привело к протечке его кровли.

По данному факту прокурор внес директору управляющей организации представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время нарушения устранены.

Житель Валдайского района предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции

Прокурор Валдайского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в декабре 2023 года обвиняемый, находясь в помещении ОМВД России по Валдайскому району из мести за правомерные действия сотрудника полиции по составлению протокола об административном правонарушении за появление в общественных местах в состоянии опьянения и помещению в спецприемник для задержанных лиц, схватил представителя власти за предплечье, отчего последний испытал физическую боль, затем сорвал погон с куртки и бросил его на пол.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Валдайский районный суд для рассмотрения по существу.

В Валдае вынесен обвинительный приговор за хищение денежных средств пожилой женщины

Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Валдайского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 26-летнего Рамзана Мехтиева. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину).

Судом установлено, что в сентябре 2023 года Мехтиев вступил в преступный сговор с иным лицом через сеть Интернет, которое путем случайного набора абонентских номеров осуществило звонок пожилой жительнице г. Валдай.

В ходе разговора иное лицо представилось сотрудником правоохранительных органов и сообщило, что ее знакомой требуется помощь, в целях избежания уголовной ответственности за совершенное преступление.

Введенная в заблуждение женщина передала денежные средства подсудимому, которыми впоследствии он и иное лицо распорядились по своему усмотрению.

В результате таких действий потерпевшей причинен ущерб в размере 100 тыс. рублей.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд с учетом позиции представителя прокуратуры назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы в колонии-поселении.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законном порядке.

Уголовное дело в отношении соучастников преступления выделено в отдельное производство.

В Валдае по требованию прокуратуры устранены нарушения закона при газификации жилого дома

Прокуратура Валдайского района по обращению местного жителя провела проверку соблюдения законодательства в сфере газификации.

Установлено, что АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» заключил с супругом заявительницы договор о технологическом присоединении жилого дома на ул. Центральная в г. Валдай к сети газораспределения в рамках догазификации. При этом на протяжении свыше года сетевая организация свои обязанности не исполняла.

По данному факту прокурор внес генеральному директору организации представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время нарушения устранены.

В Валдае по требованию прокуратуры признаны недействительными 17 свидетельств об освоении профессиональных программ обучения, незаконно выданных гражданам

Прокуратура Валдайского района провела проверку исполнения требований законодательства при расходовании бюджетных средств.

Установлено, что в октябре 2020 года в ОАПОУ «Валдайский аграрный техникум» на курсы дополнительного профессионального обучения зачислены 17 слушателей. Их обучение осуществлялось в рамках реализации федеральной программы по дополнительному образованию лиц, пострадавших от распространения коронавирусной инфекции за счет бюджетных средств.

Впоследствии, в декабре 2020 года гражданам выданы свидетельства об освоении программы профессионального обучения и получении соответствующей квалификации. При этом граждане обучение не проходили, соответствующие экзамены не сдавали.

По данным фактам прокурор направил в суд исковые заявления о признании выданных свидетельств об освоении программы профессионального обучения недействительными и их аннулировании.

Требования прокурора решением суда удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время принимаются меры к устранению нарушений.

Кроме того, в ноябре 2023 года Валдайский районный суд прекратил уголовное дело в отношении директора ОАПОУ «Валдайский аграрный техникум» Натальи Фёдоровой по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) с применением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тыс. рублей. Прокуратура на постановление о прекращении дела внесла апелляционное представление, в связи с несправедливостью вынесенного решения (на рассмотрении).
Российская Федерация

Новгородская область Валдайский район

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от 16.01.2024 № 6

п. Рощино 

Об утверждении Положения о порядке 

принятия решения об одобрении сделок 

с участием муниципальных бюджетных 

учреждений, полномочия учредителя в 

отношении которых осуществляются 

администрацией Рощинского сельского 

поселения, в совершении которых 

имеется заинтересованность Рощинского 

сельского поселения


В соответствии с ч. 3 ст. 27 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 06.10.2003 

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке принятия решения об одобрении сделок с участием муниципальных бюджетных учреждений, полномочия учредителя в отношении которых осуществляет администрация Рощинского сельского поселения, в совершении которых имеется заинтересованность Рощинского сельского поселения.



2. Опубликовать постановление в информационном бюллетене «Рощинский вестник» и разместить на официальном сайте администрации.

Заместитель Главы администрации



    Н.Н. Шевченко

УТВЕРЖДЕНО

Постановлением администрации 

Рощинского сельского поселения

от 16.012024  № 6

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке принятия решения об одобрении сделок с участием муниципальных бюджетных учреждений, полномочия учредителя в отношении которых осуществляет администрация Рощинского сельского поселения, в совершении которых имеется заинтересованность Рощинского сельского поселения

1. Настоящее Положение определяет порядок сообщения в Администрацию Рощинского сельского поселения о заинтересованности в существующей или предполагаемой сделке или об ином противоречии интересов заинтересованного лица и муниципального бюджетного учреждения, полномочия учредителя которого осуществляет Администрация Рощинского сельского поселения (далее - Учреждение), а также принятия решения об одобрении администрацией Рощинского сельского поселения таких сделок или об отказе в одобрении таких сделок. 

2. Настоящее Положение не применяется к сделкам, заключаемым по результатам реализации конкурентных процедур в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

3. В настоящем Положении под лицами, заинтересованными в совершении Учреждением тех или иных действий, в том числе сделок, с другими организациями или гражданами, признаются руководитель, заместитель руководителя Учреждения, а также лицо, входящее в состав органов управления Учреждения, если указанные лица состоят с этими организациями или гражданами в трудовых отношениях, являются участниками, кредиторами этих организаций, либо состоят с этими гражданами в близких родственных отношениях или являются кредиторами этих граждан (далее - заинтересованные лица). 

При этом указанные организации или граждане являются поставщиками товаров (услуг) для Учреждения, крупными потребителями товаров (услуг), производимых Учреждением, владеют имуществом, которое полностью или частично образовано Учреждением, или могут извлекать выгоду из пользования, распоряжения имуществом Учреждения. 

Сотрудники Учреждения, помимо руководителя, которым стало известно о возникновении обстоятельств, порождающих заинтересованность в совершении Учреждением действий, в том числе сделок обязаны информировать руководителя Учреждения в день, когда им стало известно о возникновении таких обстоятельств, путем подачи соответствующей служебной записки. 

Под крупными потребителями товаров (услуг) в настоящем Положении понимаются лица, доля потребления которыми предоставляемых Учреждением услуг составляет не менее 10 % от общего объема услуг соответствующего вида, предоставляемых Учреждением. 

4. Действия, сделки, в отношении которых имеется заинтересованность (далее - сделка), могут совершаться Учреждением лишь в случае принятия Администрацией Рощинского сельского поселения решения об одобрении такой сделки. 

5. В случае если заинтересованное лицо имеет заинтересованность в сделке, стороной по которой будет являться Учреждение, руководитель Учреждения в целях одобрения сделки не позднее, чем за 15 рабочих дней до даты планируемого заключения сделки, представляет в Администрацию Рощинского сельского поселения следующие документы: 

а) обращение руководителя Учреждения об одобрении сделки с указанием предмета сделки, контрагентов, сроков, цены и иных существенных условий сделки, содержащее финансово-экономическое обоснование целесообразности заключения сделки (содержание сделки, расчеты показателей сделки, информацию о прогнозе влияния результатов сделки на повышение эффективности деятельности Учреждения в разрезе производственных и финансовых показателей, особые условия сделки, причины, по которым сделка относится к сделкам с заинтересованностью, обстоятельства, исключающие возможность заключения сделки с иным лицом (далее - обращение); 

б) копии форм бюджетной отчетности за последний финансовый год и на последнюю отчетную дату, заверенные руководителем и главным бухгалтером Учреждения; в) проект соответствующего договора, содержащего условия сделки; 

г) подготовленный в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности отчет об оценке рыночной стоимости имущества, с которым предполагается совершить сделку, произведенной не ранее чем за 3 месяца до представления отчета (предоставляется в случае сделок предметом которых выступает имущество Учреждения). 

6. В случае возникновения у лиц, указанных в п. 3 настоящего Положения, заинтересованности в совершении действий по заключенной сделке, стороной по которой является Учреждение, руководитель Учреждения в целях одобрения сделки и дальнейших действий по ее исполнению не позднее двух рабочих дней с момента, когда ему стало известно о возникновении обстоятельств, порождающих заинтересованность, представляет в Администрацию Рощинского сельского поселения следующие документы: 

а) обращение руководителя Учреждения об одобрении сделки с указанием предмета сделки (действий), контрагентов, сроков, цены и иных существенных условий сделки (содержание сделки (действий), расчеты показателей сделки, информацию о прогнозе влияния результатов сделки (действий) на повышение эффективности деятельности Учреждения в разрезе производственных и финансовых показателей, особые условия сделки (действий), причины, по которым сделка (действия) относится к сделкам (действиям) с заинтересованностью); 

б) информацию о результатах исполнения сделки до возникновения конфликта интересов у заинтересованного лица; 

в) документы, подтверждающие характер и сроки возникновения обстоятельств, свидетельствующих о наличии конфликта интересов у заинтересованного лица; 

г) в случае возникновения заинтересованности у иного, нежели руководитель, лица, копию представленной лицом служебной записки. 

7. В целях принятия решения об одобрении сделки или об отказе в одобрении сделки Глава Рощинского сельского поселения распоряжением формирует комиссию в составе председателя, секретаря и трех членов Комиссии (далее - Комиссия). 

При поступлении и рассмотрении в Комиссии конкретного обращения руководителя Учреждения лица из состава Комиссии при наличии у них прямой или косвенной заинтересованности в одобрении (отказе в одобрении) сделки обязаны незамедлительно проинформировать об указанном факте Рощинского сельского поселения, который в день поступления данной информации решает вопрос о временной замене такого лица в составе Комиссии, на период рассмотрения соответствующего обращения. 

8. Комиссией обращение, а также иные документы, указанные в пунктах 5 и 6 настоящего Положения, рассматриваются в течение пяти рабочих дней со дня поступления и по результатам их рассмотрения готовится проект письма Администрации Рощинского сельского поселения об одобрении сделки либо об отказе в ее одобрении. В случае отказа в одобрении сделки указываются причины отказа. Проект письма представляется Главе Рощинского сельского поселения для подписания. 

9. Подготовка заседания Комиссии (проверка представленных документов, уведомление членов Комиссии о дате заседания, подготовка проекта письма Администрации Рощинского сельского поселения об одобрении либо об отказе в одобрении сделки) обеспечивается секретарем Комиссии.  

10. Дата и время заседания Комиссии определяется председателем Комиссии. О дате и времени заседания Комиссии извещается руководитель Учреждения, которому предоставляется право участия в заседании Комиссии и выступления с обоснованием необходимости совершения сделки. 

11. Председатель, члены Комиссии вправе задавать вопросы руководителю Учреждения в рамках рассматриваемой сделки. 

12. Решение об одобрении сделки, либо об отказе в одобрении сделки принимается Комиссией коллегиально путем открытого голосования. 

13. Основаниями для отказа в одобрении сделки являются: 

а) выявление в представленном Учреждением обращении и документах недостоверных сведений; 

б) несоответствие объема и направлений использования средств по сделке целям и видам деятельности, предусмотренным уставом Учреждения, и утвержденному плану финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;

в) возможность прекращения или существенного затруднения осуществления Учреждением своей уставной деятельности в результате заключения сделки, совершения дальнейших действий в рамках заключенной сделки; 

г) противоречие нормам законодательства Российской Федерации планируемой к заключению сделки, в том числе несоответствие отдельных положений сделки требованиям закона; 

д) выявленная по результатам сопоставления цен на товары, работы, услуги, идентичные приобретаемым по сделке, необоснованность цен, предусмотренных сделкой; 

е) выявление при проверке сделки намерений по приобретению неконкурентным способом закупки товаров, работ, услуг, конфликта интересов, предусмотренного п. 9 ч. 1 ст. 31 Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», также иных оснований, предусмотренных законодательством о контрактной системе, препятствующих заключению указанной сделки; 

ж) выявленные при анализе информации о результатах исполнения сделки до возникновения конфликта интересов у заинтересованного лица факты совершения заинтересованным лицом действий, противоречащих интересам Учреждения, при отсутствии возможности исключения дальнейшей заинтересованности лица путем перераспределения полномочий по определению порядка совершения указанных действий, контролю их реализации в пользу иного незаинтересованного должностного лица. 

13. Заседание Комиссии оформляется протоколом. По итогам заседания секретарь Комиссии готовит проект письма об одобрении сделки либо об отказе в одобрении сделки, которое представляется Главе Рощинского сельского поселения. 

14. Глава Рощинского сельского поселения в течение трех рабочих дней со дня поступления к нему одного из проектов документов, указанных в пункте 13 настоящего Положения, подписывает его или возвращает в Комиссию на доработку в случае несоответствия изложенных в нем выводов п. 12 настоящего Положения. 

15. Председатель Комиссии в течение двух рабочих дней со дня поступления на доработку проекта письма, проводит повторное заседание, в рамках которого устраняются обстоятельства, послужившие основанием для возвращения Главой Рощинского сельского поселения проекта письма. По итогам доработки новый проект письма в течение 1 рабочего дня после повторного заседания Комиссии представляется Главе Рощинского сельского поселения на подписание. 

16. Подписанное Главой Рощинского сельского поселения  письмо об одобрении сделки либо об отказе в одобрении сделки направляется в Учреждение в течение трех рабочих дней со дня его подписания. 

17. Решение об одобрении сделки действительно в течение трех месяцев со дня его принятия.

Российская Федерация

Новгородская область Валдайский район

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от 16.01.2024 № 7

п. Рощино 

Об утверждении Порядка реализации 

функций по выявлению, оценке объектов 

накопленного вреда окружающей среде, 

организации работ по ликвидации 

накопленного вреда окружающей 

среде на территории Рощинского 

сельского поселения


В соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года 

№ 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 апреля 2017 года № 445 «Об утверждении Правил ведения государственного реестра объектов накопленного вреда окружающей среде», постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2018 года № 542 «Об утверждении Правил организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде» в целях реализации полномочий по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории Рощинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Утвердить 
прилагаемый Порядок реализации функций по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории Рощинского сельского поселения.


2. Опубликовать постановление в информационном бюллетене «Рощинский вестник» и разместить на официальном сайте администрации.

Заместитель Главы администрации



    Н.Н. Шевченко

УТВЕРЖДЕНО

Постановлением администрации 

Рощинского сельского поселения

от 16.01.2024  № 7

ПОРЯДОК

реализации функций по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории Рощинского сельского поселения


1.
Настоящий Порядок определяет порядок осуществления администрацией Рощинского сельского поселения полномочий по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде (далее – объекты) в соответствии со статьями 80.1, 80.2 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 апреля 2017 года № 445 «Об утверждении Правил ведения государственного реестра объектов накопленного вреда окружающей среде», постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2018 года № 542 «Об утверждении Правил организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде»  (далее - Правила организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде).


2.
Уполномоченным органом по реализации функций по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде является Администрация Рощинского сельского поселения.


3.
Администрация Рощинского сельского поселения осуществляет выявление, оценку объектов накопленного вреда окружающей среде, организацию работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде в отношении объектов, находящихся в границах Рощинского сельского поселения, в пределах своих полномочий в соответствии с законодательством.


4.
Выявление объектов накопленного вреда окружающей среде осуществляется посредством инвентаризации и обследования территорий и акваторий, на которых в прошлом осуществлялась экономическая или иная деятельность и (или) на которых расположены бесхозяйные объекты капитального строительства и объекты размещения отходов.


5.
Инвентаризация и обследование объектов накопленного окружающей среде осуществляется путем визуального осмотра территории с применением фотосъемки и видеосъемки, изучения документов территориального планирования, судебных актов, формирования соответствующих запросов и обработки полученной информации от органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти Новгородской области, органов местного самоуправления Рощинского сельского поселения иных организаций.


6.
В ходе инвентаризации осуществляется оценка объектов накопленного вреда окружающей среде в соответствии с требованиями пункта 2 статьи 80.1 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».


7.
Администрация Рощинского сельского поселения вправе осуществлять закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Рощинского сельского поселения, возникающих при реализации полномочий по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственные и муниципальные нужд.


8.
Учет объектов накопленного вреда окружающей среде осуществляется посредством их включения в Государственный Реестр объектов накопленного вреда окружающей среде (далее - государственный реестр), который ведется Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации в установленном порядке.


9.
По результатам выявления и оценки объектов накопленного вреда окружающей среде Администрация Рощинского сельского поселения готовит и представляет заявление о включении объекта в государственный реестр в письменной форме в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации. К заявлению прилагаются материалы выявления и оценки объекта, содержащие в том числе сведения в соответствии с пунктом 2 статьи 80.1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» (далее - материалы).


10.
При изменении информации, содержащейся в заявлении и (или) в материалах, Администрация Рощинского сельского поселения направляет в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации актуализированную информацию об объекте в порядке, установленном пунктом 9 настоящего Порядка.


11.
Заявление, информация, указанная в пунктах 9, 10 настоящего Порядка, направляется Администрацией Рощинского сельского поселения в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации посредством почтового отправления с описью вложения и уведомлением о вручении.


12.
Работы по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде организуются Администрацией Рощинского сельского поселения и проводятся в отношении объектов накопленного вреда окружающей среде, включенных в государственный реестр на основании заявки Администрации Рощинского сельского поселения, в соответствии с Правилами организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде. Проведение работ по разработке проекта работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, а также проведение работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде осуществляется исполнителем, определяемым Администрацией Рощинского сельского поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Российская Федерация

Новгородская область Валдайский район

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 24.01.2024 № 13

п. Рощино

Об утверждении перечня и схемы 

расположения мест, предназначенных 

для формирования земельных участков 

для отдельных категорий граждан, 

включенных в список граждан, 

имеющих право на бесплатное 

получение земельных участков 

в д. Шуя Рощинского 

сельского поселения


Руководствуясь пунктом 7  части 1 статьи 6 Областного закона от 27.04.2015 № 763-ОЗ  «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области», Администрация Рощинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый перечень и схемы расположения мест, предназначенных для формирования земельных участков для отдельных категорий граждан, включенных в список граждан, имеющих право на бесплатное получение земельных участков в д. Шуя  Рощинского сельского поселения для ведения личного подсобного хозяйства.

2. Опубликовать настоящее постановление в  информационном бюллетене  «Рощинский  вестник», разместить на официальном сайте Администрации Рощинского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Валдайского  муниципального района.

Глава сельского поселения 




В.Б. Мячин

Приложение № 1 

к Постановлению от 24.01.2024 № 13

Перечень мест, предназначенных для формирования земельных участков для отдельных категорий граждан, включенных в список граждан, имеющих право на бесплатное получение земельных участков в д. Шуя Рощинского сельского поселения

	Наименование населенного пункта
	месторасположение

	д. Шуя
	д. Шуя – земельный участок,

 ориентировочной  площадью 1200 кв.м,  

расположенный в кадастровом квартале 53:03:1426002

 (Приложение № 2) 


Приложение № 2

к Постановлению от 24.01.2024 № 13

Схемы расположения мест, предназначенных для формирования земельных участков для отдельных категорий граждан, включённых в список граждан, имеющих бесплатное получение земельных участков, 

в д. Шуя Рощинского сельского поселения  Валдайского муниципального района 

Новгородской области
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Российская Федерация
Новгородская область Валдайский район

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 30.01.2024 № 14

п. Рощино

Об утверждении стоимости 
услуг по погребению

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 12 января 1996 года 

№ 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», пунктом 22 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2024 № 46 «Об утверждении размера индексации  выплат, пособий и компенсаций в 2024 году»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг на погребение, подлежащую возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела в соответствии с Приложением № 1.

2. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг на погребение умерших (погибших) не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, подлежащую возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела в соответствии с Приложением № 2.

3. Считать утратившим силу постановление администрации сельского поселения от 31.01.2023 № 27 «Об утверждении стоимости услуг по погребению».

4. Настоящее постановление вступает в силу с 01 февраля 2024 года.

5. Опубликовать постановление в  информационном бюллетене «Рощинский вестник» и разместить на официальном сайте администрации.

Глава сельского поселения





В.Б. Мячин

Приложение № 1

Утверждено постановлением Администрации Рощинского сельского поселения

от 30.01.2024 № 14
Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному 

перечню услуг  на погребение, подлежащую возмещению 

специализированной службе по вопросам похоронного дела.

	№

п/п
	Наименование услуги по погребению
	Стоимость

(руб.)

	1.
	Оформление документов, необходимых для погребения
	572,40

	2.
	Предоставление и доставка гроба и других принадлежностей, необходимых для погребения
	1866,70

	3.
	Перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий)
	2019,60

	4.
	Погребение  (кремация с последующей выдачей урны с прахом)
	3911,50

	ИТОГО
	8370,20


Приложение № 2

Утверждено постановлением Администрации Рощинского сельского поселения

от 30.01.2024 № 14 

Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному 

перечню услуг на погребение умерших (погибших) не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, подлежащая  возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела

	№

п/п
	Наименование услуги по погребению
	Стоимость

(руб.)

	1.
	Оформление документов, необходимых для погребения
	572,40

	2. 
	Облачение тела и предоставление гроба
	1866,70

	3.
	Перевозка  умершего на кладбище 
	2019,60

	4.
	Погребение 
	3911,50

	ИТОГО
	8370,20


Оповещение о проведении общественных обсуждений
В соответствии с Федеральным законом «Об экологической экспертизе» от 23.11.1995 г. N174-ФЗ и приказом Минприроды России от 01.12.2020 N 999 "Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду" на общественные обсуждения представляются комплект проектной документации и предварительные материалы ОВОС по объекту «Газопровод межпоселковый ГРС Валдай-2 - д.Шуя –  д. Нелюшка – д. Терехово Валдайского района Новгородской  области», являющиеся объектом государственной экологической экспертизы федерального уровня.

Генеральный заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз», 197110, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, набережная Адмирала Лазарева, д 24, литер А, ИНН: 5003021311. ОГРН: 1025000653930.  Тел: +7(812)609-55-55. E-mail: mrg@mrg.gazprom.ru
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром проектирование», 19103б, город Санкт-Петербург, пр-кт Суворовский, д. 16/13, литер А, помещ. 19H, ИНН: 0560022871. ОГРН: 1027700234210. Тел: +7(812) 578-79-97. E-mail: bох@рrоеktirоvanie. gazprom.ru

Подрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «Северная Компания», 188669, Ленинградская область, Всеволожский район, город Мурино, улица Кооперативная, д. 24, лит. А-а. ИНН: 7810183813. ОГРН: 1037821067635. Тел: +7(812) 777-79-88. E-mail: mail@nordcompany.ru
Субподрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «Проектно-конструкторский центр», 190121, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 88, литер А, пом 1-Н, офис 5, ИНН: 7839128597, ОГРН: 1207800077352. Тел: +7(812) 564-64-75. E-mail: info@pdc.spb.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Экология и Экспертиза», 142718, Московская область, город Видное, поселок Битца, 21 км. (Варшавское шоссе тер.), гостиница  313. ИНН 5003106068. ОГРН 1135003003970. Тел. +7 (499) 647 44 56. E-mail: eco-press@bk.ru.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Рощинского сельского поселения, Российская Федерация, 1175418 Новгородская область Валдайский район пос. Рощино, д. 11а, тел: +7(81666) 35-325, E-mail: adm_roschino@mail.ru
Объект общественных обсуждений: предварительные материалы ОВОС, проектная документация.

Наименование намечаемой деятельности: «Газопровод межпоселковый ГРС Валдай-2 - д.Шуя - д. Нелюшка - д. Терехово Валдайского района Новгородской области»
Цель намечаемой деятельности: обеспечение газоснабжением потребителей населенных пунктов в рамках Программы газификации регионов Российской Федерации
Место реализации намечаемой деятельности: Российская Федерация, Новгородская область, Валдайский район 

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 29 августа 2023 года – 19 марта 2024 года.

Форма проведения общественных обсуждений – электронный опрос.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 09.02.2024 г. по 09.03.2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, комплект проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы доступны для ознакомления общественности с 09.02.2024 г. по 09.03.2024 г. и размещены:

- На официальном сайте органа местного самоуправления Администрации Рощинского сельского поселения (https://admroshino.ru/)  в разделе: Объявления.

- на официальном сайте исполнителя работ по ОВОС ООО «ЭкоЭксперт» (www.экоизыскания.рф)  в разделе «Новости»

Место размещения и сбора опросных листов: опросные листы размещены на официальных сайтах органа местного самоуправления Администрации Рощинского сельского поселения (https://admroshino.ru/)  в разделе: Объявления; исполнителя работ по ОВОС ООО «ЭкоЭксперт» (www.экоизыскания.рф) в разделе «Новости»

Заполненные опросные листы  принимаются с 09.02.2024 г. по 09.03.2024 г. по электронной почте: eco-press@bk.ru  и adm_roschino@mail.ru

Письменные замечания и предложения участников общественного обсуждения принимаются с 09.02.2024 г. по 09.03.2024 г. и в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений (до 19.03.2024) по электронной почте: adm_roschino@mail.ru в форме записей в электронном журнале учета замечаний и предложений. 

Журнал учета замечаний и предложений размещен на вышеуказанных сайтах с  09.02.2024 г. по 19.03.2024 г..

Контактные данные ответственных лиц со стороны исполнителя: Елизарова Лариса Витальевна, Тел. +7 (499) 647 44 56 доб. 212, 308 e-mail: elizarova@ecology-rf.ru

Контактные данные ответственных лиц со Администрации Рощинского сельского поселения : ведущий специалист администрации Костина Людмила Анатольевна, +7(81666) 35-239, E-mail: adm_roschino@mail.ru
Учредитель информационного бюллетеня: Совет депутатов Рощинского сельского поселения;

Адрес редакции: 175418, Новгородская обл., Валдайский р-н, п. Рощино, д.11а;
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