9 декабря, официально установленный Генеральной Ассамблеей ООН Международный день борьбы с коррупцией.
За прошедший период 2014 года прокуратурой Валдайского района  достигнуты существенные результаты в сфере надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции. Так, выявлено 246 нарушение закона в указанной сфере, что в 3 раза больше чем за аналогичный период прошлого года. 
Деятельность государства в сфере противодействия преступности не ограничивается лишь ужесточением наказания за коррупционные правонарушения и преступления. Одна из основных форм противодействия коррупции это ее профилактика. В этой форме противодействия коррупции прокуратура Российской Федерации принимает самое активное участие.

Так, мероприятия по формированию в обществе нетерпимости к коррупционному поведению реализуются в прокуратуре района путем участия в мероприятиях по  правовому просвещении граждан. В 2014 году сотрудниками прокуратуры района проведено 81 мероприятие по правовому просвещению граждан. Это и выездные приемы граждан в сельских поселениях района, и выступления в рабочих коллективах, в учебных заведениях, участие в заседаниях комиссий Администрации Валдайского муниципального района, участие в заседаниях общественных организаций и объединений района. Практически при проведении каждого такого мероприятия отдельным вопросом освещаются нормы законодательства о противодействии коррупции.   В средствах массовой информации размещено 7 публикаций, связанных с вопросами противодействия коррупции. 
Так, в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники прокуратуры провели встречи с преподавательским составом и учащимися ОГА ПОУ «Колледж сервиса и управления», Валдайского филиала ФГОУ СПО «Аграрный техникум», трудовыми коллективами организаций жилищно-коммунального комплекса района на которых осветили основные требования действующего законодательства, по противодействию коррупции, привели примеры нарушений из надзорной деятельности, ответили на вопросы присутствующих. Практика таких встреч очень эффективна и полезна как для жителей Валдайского района, так и для работников прокуратуры.        
Самое непосредственное участие прокуратура района принимает в проведении антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов.  Так, за прошедший период 2014 года   прокуратурой района проведена антикоррупционная экспертиза более 1000 правовых актов и их проектов.  В 90 из них сотрудниками прокуратуры района выявлено 103 коррупциогенных фактора. По всем выявленным нарушениям приняты меры прокурорского реагирования, которые удовлетворены с исключением из правовых актов  коррупциогенных факторов. 
На систематической основе прокуратурой района осуществляется надзор за исполнением государственными и муниципальными служащими района обязанностей по предоставлению сведений о доходах, расходах соблюдению запретов и ограничений, предусмотренных законом. Проверке в этом году подверглись должностные лица органов местного самоуправления, ОМВД района, управления пенсионного фонда в Валдайском районе. Так, в 2014 году выявлено в пять раз больше нарушений в указанной сфере, чем в 2013 году. По всем выявленным нарушениям приняты соответствующие меры прокурорского реагирования. Сотрудники прокуратуры района в настоящее время  продолжают проверку соблюдения законодательства в указанной сфере, о ее результатах население района будет дополнительно проинформировано. 

По результатам проведенных прокуратурой района проверок соблюдения требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на государственной и муниципальной службе к административной ответственности привлечено 5 должностных лиц в виде штрафа на общую сумму 81 000 рублей.

Прокуратурой района в 2014 году впервые организована работа по проверке исполнения наиболее крупными организациями района обязанностей, предусмотренных ст. 13.3 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  по  разработке и принятию таким мер по предупреждению коррупции как: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработка и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;  принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;  предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов. По результатам проверки выявлен ряд организаций, руководители которых не приняли предусмотренных законом мер, направленных на профилактику коррупции.  С учетом выявленных нарушений, прокуратурой  района внесено 9 представлений об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, 5 из которых в настоящее время рассмотрены и удовлетворены, 3 работника привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Правоохранительными органами района за прошедший период 2014 года выявлено 63 преступления коррупционной направленности, что на 36 преступлений больше чем в 2014 году. Вместе с тем, деятельность правоохранительных органов района требует активизации по линии противодействия коррупции.  

С участием сотрудников прокуратуры района в суде рассмотрено 3 уголовных дела коррупционной направленности. Наряду с поддержанием обвинения по коррупционным делам сотрудники прокуратуры района принимают активные меры к взысканию с лиц, признанных в соответствии с приговором виновными в совершении коррупционных преступлений, ущерба причиненного интересам государства. Таким образом, лицо, совершившее коррупционное преступление, помимо наказания, назначенного по приговору суда, возмещает в доход федерального бюджета полученные в результате совершенного коррупционного преступления материальные ценности.    

Прокуратура района не собирается останавливаться на достигнутых результатах. В 2015 году надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции и координация деятельности правоохранительных органов района на указанном направлении будут являться приоритетным направлением деятельности прокуратуры Валдайского района.
Прокурор Валдайского района
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